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Algemene Ledenvergadering op 21 maart 2011. 

Aanvang 20.00 uur. Kantine Odiz Frogs 

AGENDA. 

1. Opening. 

   Eventueel sluiting en heropening na 15 minuten. 

2. Vaststellen agenda. 

3. Ingekomen stukken. 

4. Mededelingen. 

5. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d.20 april 2010 

6. Jaarverslagen. 

•  Verslag voorzitter 

•  Verslag secretaris 

•  Verslag honk- en softballzaken 

•  Verslag petanque 

Financiële verslagen. 

•  Winst- en Verliesrekening 

• Balans 

• Begroting 

7. Verkiezing kascommissie. 

•   Kascommissie 2011; Nikki van Kreel en Peter Timp ( beiden voor het 2de jaar). Reserve; Steven Lindeman 

8. Bestuursverkiezing. 

•  Statutair aftredend en herkiesbaar;  penningmeester    – Elly Brouwer 

bestuurslid honk-/softballzaken   – Eric Stans 

9. Bekendmaking (uitreiking) 2010 van; 

•  Meest Waardevolle Speler Softball heren 

•  Meest Waardevolle Speler Softball dames 

•  Rookie honkbal 

•  Rookie Softball 

• Loeres ( clubman/vrouw) 2010. 

10. Rondvraag. 

11. Sluiting. 
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Notulen Algemene Ledenvergadering  20 April 2010. 

 

1. Opening vergadering om 20.00 uur. 

De voorzitter opent de vergadering,maar sluit deze weer daar er niet voldoende stemgerechtigde leden 

aanwezig zijn. 

Heropening van de vergadering na 15 minuten. 

1a. De voorzitter heropent de vergadering om 20.15 uur en heet alle aanwezigen welkom. 

2. Vaststellen agenda. 

Agenda wordt goedgekeurd en vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken. 

- Afbericht van N. van Kreel, P. Fransen, P.Timp, D.Hofer, N. Giroldi. 

- Verslag kascommissie ( wordt behandeld onder punt 6 bij financiële verslagen). 

 

4. Mededelingen. 

- Elly Brouwer – 2011 wordt definitief het laatste jaar als wedstrijdsecretariaat. 

- Gil D’mattos – dit jaar is het laatste jaar van mijn consulschap. Tevens ga ik 5 weken op vakantie en 

hoop dat iemand het over wil nemen. 

 

5. Notulen Algemene ledenvergadering d.d. 31 maart 2009. 

- Geen op- of aanmerkingen. Notulen worden goedgekeurd met dank aan de secretaris. 

 

6. Jaarverslagen. 

- Verslag voorzitter – geen op- of aanmerkingen. 

- Verslag secretaris – geen op- of aanmerkingen. 

- Verslag honk- en softballzaken. 

De voorzitter merkt op dat het een uitgebreid verslag is opgeluisterd met mooie foto’s. 

- Verslag petanque. 

W. Oskam merkt op dat het jammer is dat in geen van de verslagen even stil is gestaan bij het 

overlijden van Ruud van Swieten. 

Voorzitter; helemaal waar en slordig. Zullen hier in het vervolg meer aandacht aan besteden. 

Verder geen op- of aanmerkingen.  

Verslagen worden goedgekeurd en vastgelegd met dank aan de auteurs. 

 

- Financiële verslagen. 

De voorzitter merkt op dat er voor aanvang van de vergadering het verslag van de kascommissie is 

uitgedeeld en wel met de volgende reden; 

Zoals het verslag nu voor ons ligt, is een verslag van de kascommissie niet bedoeld. Een verslag van de 

kascommissie geeft de bevindingen aan welke gevonden zijn bij het verwerken van de administratie. 

Het goed boeken van de cashflow, zijn er onregelmatigheden geconstateerd. 

Het is niet bedoeld om persoonlijke meningen te ventileren. Dat kan/mag uiteraard wel,maar dan in 

een bijlage. Om die reden wordt het verslag nu behandeld,daar het punt voor punt doorlopen kan 

worden en er  uitleg gegeven kan worden . 
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Punt 1. Quest; het innen van de € 5000,00 is uit handen gegeven aan Gerechtsdeurwaarderkantoor 

Schoonebeek en Partners. Na verloop van tijd ontving het bestuur een brief met de mededeling dat 

men de zaak liet rusten vanwege het feit dat het bedrag niet inbaar bleek te zijn. De stukken werden 

opgevraagd en retour gezonden. Inmiddels is het overgedragen aan een andere deurwaarder. Indien 

er meer inspanning gedaan moet worden om de vordering te innen,dan komen er kosten bij en die 

kunnen flink oplopen. Het bestuur heeft dan ook besloten,mocht het deze deurwaarder ook niet 

lukken om het geld te innen, er geen verdere stappen ondernomen zullen worden. Het bestuur heeft 

besloten om het bedrag niet op te nemen in de vlottende activa en begroting. Mocht het zo zijn dat 

het bedrag wel geïnd wordt,dan kan het als nog in de boekhouding worden opgenomen. 

 

Opmerking Steven Lindeman; het is mogelijk om via een advocaat beslag te laten leggen op de 

rekening van Qest. Kosten zijn ongeveer  € 3500,00. 

 

Punt 2. Inkomsten reclamezuil. 

De reden hiervan is dat beide partijen, Odiz Frogs zowel als Up-Townadvertising, een afwachtende 

houding hebben aangenomen, m.a.w. de één wacht op een nota van de ander. Er is inmiddels 

contact geweest met Up-Townadvertising en er is verzekerd dat, wanneer de inmiddels verzonden 

faktuur binnen is, deze betaald zal worden. Het bedrag € 6250,00 zal worden verminderd met de 

energiekosten 

 ( excl. BTW ), zoals contractueel is vastgelegd.  

Verder is UP-Townadvertising in onderhandeling met gemeente Wormerland over het verhogen van 

de reclamezuil in verband met de geluidswal welke door Rijkswaterstaat wordt aangelegd. Mocht de 

zuil niet verhoogd worden en aan het zicht worden onttrokken, dan wordt het contract ontbonden. Er 

is door Odiz Frogs een ondersteunende brief uitgegaan naar gemeente Wormerland daar de 

sponsoring een substantieel deel is van de verenigingsinkomsten. 

Ook hier telt; we moeten ons niet rijk rekenen. Zolang het bedrag niet op de rekening van Odiz Frogs 

is binnen gekomen, wordt het niet in de boeken opgenomen.  

 

Punt 3.Schenking K.S.  Ook hier is hetzelfde van kracht; we moeten ons niet rijker rekenen dan we 

zijn 

 ( administratief rekenen).De keuken is ook gesponsord en is ook niet in de boeken opgenomen.  

De begroting.  

Deze blijkt niet bij de uitgereikte verslagen te zitten. Er wordt besloten tot een korte pauze. Jaap slot 

zal in die tussentijd de begroting kopiëren en uitreiken. 

De voorzitter ziet geen aanleiding om de begroting aan te passen. De begroting is voor een groot 

gedeelte natte vingerwerk. Het kan mee- en het kan tegen vallen. 

Gil D’Mattos; de post energie is al vaker besproken. Vroeger waren er ’s winters geen aktiviteiten en 

dus ook geen inkomen. Nu zijn er het hele jaar door aktiviteiten en dus inkomsten. 

De voorzitter geeft aan dat dit jaar waarschijnlijk 1 of misschien wel 2 doucheruimtes worden 

voorzien van een zuinige waterleveringinstallatie, w.s. drukknoppen. Uiteraard is dit een flinke 

investering, maar levert op den duur besparing op. 

 

Reclameborden; 

DE voorzitter vindt de opmerking van Peter Timp naar Elly toe vervelend. Dat je het er niet mee eens 

bent is prima, maar een dergelijke opmerking hoort niet in een verslag van de kascommissie thuis. 

Wat het niet versturen van de fakturen betreft; 

Het aantal reclameborden die er hangen zijn borden van b.v. heren softball 2,vrienden enz. Andere 

borden hangen er als tegenprestatie voor geleverde diensten, b.v. de keuken. 
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Ook hebben enkele sponsors bedankt, o.a. UZaanstreek en Timp boekhandel. Het hele verhaal moet 

op de schop. Er is dringend behoefte aan een bestuurslid P.R. zaken. Het bestuur heeft er de tijd en 

mogelijkheid niet voor om P.R. te doen. Bovendien is niet iedereen hier geschikt voor. 

 

Eva Volmer; is het niet mogelijk om alsnog een faktuur te sturen? 

Elly Brouwer; dat zal worden gedaan met het verzoek om dit jaar Odiz Frogs weer te sponsoren. 

Jan Melief;  als er niet betaald wordt, dan zullen de borden worden weggehaald. 

 

Tip buitenopstal; misschien is het verstandig om het verzekerde bedrag te verhogen. Er zal contact 

worden opgenomen met de verzekering. Is een goede zaak. 

 

Kantine inkomsten;  

 Het is helemaal niet zeker dat Albert Heijn ook dit jaar weer teambuildingsdagen bij Odiz Frogs gaat 

houden. Ook Albert Heijn heeft te maken met de recessie en tevens een grootscheepse reorganisatie. 

Om die reden is het niet in de boeken opgenomen. 

 

De boeken worden goedgekeurd en er wordt décharge verleend aan de penningmeester. 

 

Financiele verslagen; 

 

De voorzitter merkt op dat het bestuur erg blij is met Lindeman administraties. Alles wat wordt 

aangeleverd wordt perfect geadministreerd. 

Winst- en verliesrekening; 

Opgemerkt wordt dat in 2009 de boete’s KNBSB het allerlaagste zijn ooit, n.l. € 10,50. Hiermee staan 

we minstens in de top 5. De voorzitter is trots op de leden, Gil D’Mattos ( controle). 

 

Fortis;  

De voorzitter; toen ik aantrad als voorzitter in 2003 hadden we een schuld van € 40.000,00. Deze is in 

2009 geheel afgelost. Eindelijk kunnen we weer voorzichtig gaan denken aan reserveren. 

 

Lex Giroldi; wat houdt de post opleidingen in? 

Eric Stans; er zijn jeugdleden die een scheidsrechtercursus hebben gevolgd. Nelson Ruiz heeft de 

opleiding jeugdtrainer gevolgd. 

 

Michaael Timp; Hoe zit het met de scheidsrechtersuitrusting. Deze ziet er belabberd uit. 

Eric Stans;  behalve dat er materiaal kapot gaat, verdwijnt er ook materiaal. Er zal nieuwe uitrusting 

worden aangeschaft. 

 

7. Verkiezing kascommissie. 

De kascommissie wordt bedankt voor het werk dat zij verricht hebben. Kascommissie 2011 bestaat uit; 

Nicky van kreel en peter Timp. Reserve; Steven Lindeman. Mocht er iemand gevonden worden als reserve 

dan treed Steven terug in verband met belangenverstrengeling ( zijn vrouw oet de administratie van odiz 

Frogs – Lindeman administratie). 

 

8. Bestuursverkiezing; 

- Jaap Slot ( bestuurslid petanque) en Elly Brouwer ( secretaris) worden beiden herkozen. 

- De Voorzitter geeft nogmaals aan dat er naarstig gezocht wordt naar een 5
de

 bestuurslid voor P.R. en 

commerciële zaken. 
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9. Contributieverhoging; 

- De voorgestelde contributieverhoging wordt aangenomen. 

- Opmerking Elly Brouwer; voor de honk- en softballafdeling gaat de verhoging in 2
de

 termijn 2010. 

Voor petanque wordt de verhoging in 2011 met terugwerkende kracht geïnd. 

 

10. Bekendmaking ( uitreiking ) 2009 van; 

- M(eest (Waardevolle) S(peler) honkbal 

- M(eest) W(aardevolle) S(peler/speelster) softball 

- Rookie honkbal 

- Rookie softball. 

Deze zijn helaas nog niet bekend. De bekendmaking volgt later in de Nieuwsbrief. 

- De Loeres (clubvrouw/man/commissie die zich op bijzondere wijze heeft ingezet voor de vereniging) 

2009 is wel bekend.  Kees Leijnse krijgt van de aanwezigen een luid applaus. 

 

11. Rondvraag. 

- Wim oskam; heeft een opmerking. Is n.l. lid van diverse verenigingen,maar complimenteert het 

bestuur met de website en het papierwerk van vanavond. Het ziet er allemaal verzorgt uit. 

- Lex Giroldi; gezien de groei van de vereniging, is het mogelijk om het veld van KCZIJ e.o. terug te 

krijgen? 

- Voorzitter; dat zit er niet in. 

- Steven Lindeman; PSCK gaat weg. Komt er een nieuwe vereniging? Manege zou weggaan. Hier zou 

een hotel komen. Dan zijn er twee lege plekken op het complex. 

- Voorzitter; er ligt een aanvraag van Amsterdam voor een groot aantal bedden in de regio. Iedere 

gemeente ziet er wel brood in het plaatsen van een hotel. Het is allemaal nog erg prematuur. 

- Eva Volmer; bestaat de Stichting Beheer Sportpark Kalverhoek i.o. nog? 

- Voorzitter; deze is er nog wel,maar in ruste. 

- Jaap Slot; de stichting is nog wel het aanspreekpunt voor de verenigingen naar de gemeente toe. 

 

12. Sluiting. 

– de voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur en dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inzet. 

 

 

 
Van de Voorzitter 

Jaarverslag 2010 

 

Komende ledenvergadering is het 8 jaar geleden dat ik tot voorzitter van ODIZ-Frogs werd gekozen. In deze 

periode, van 2003 tot nu, zijn er vele leuke en minder vrolijke zaken de revue gepasseerd. Een hoogtepunt was 

toch wel het 50-jarig jubileum met de fantastisch verlopen feestweek. Ook het financieel op de rit krijgen van de 

club, een “lijk uit de kast” uit 2003 van bijna € 40.000,== hebben kunnen wegwerken met als gevolg in 2010 

geheel schuldenvrij te komen, mag als een succes van het (financieel)-bestuursbeleid gerekend worden. 

Een dieptepunt in vorengenoemde periode was toch wel het voor de competitie van 2009 niet kunnen inschrijven 

van een 1
e
 honkbalteam. De storm van publiciteit rond deze situatie was, naar wij verwachtten, spoedig geluwd 

en heeft ODIZ kunnen bouwen aan een “nieuw” team dat met wisselend succes weer aan de competitie van 2010 

heeft deelgenomen en, zoals het er nu uitziet, gaan wij  de competitie van 2011 met 2 honkbalteams in!! 
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Wat achter de schermen in 2010 ook speelde was de affaire met het “scorebord” en de inmiddels aangelegde 

geluidswal aan de A7. Om een lang verhaal kort te maken, de exploitant van het bord heeft alle rechtszaken 

verloren, de geluidswal staat er en het bord staat op “blanco”. Er staat in het contract, tussen exploitant en ODIZ, 

een ontbindende clausule waarbij het contract eenzijdig ontbonden kan worden als het zicht op het bord, op 

welke wijze dan ook, ontnomen wordt. 

Wel heeft het bord in geheel 2010 reclame gedragen en heeft de exploitant hiervan inkomsten genoten. De 

opbrengst voor ODIZ is nog niet voldaan en is inmiddels ter incasso uit handen gegeven aan een advocaat. Of wij 

hier nu een naar voorgevoel over hadden of niet, het bestuur heeft op de ledenvergadering van 2010 aangegeven 

deze (mogelijke) inkomsten nog buiten de begroting te zullen houden tot een eerste betaling zou zijn ontvangen. 

Hier tegen bestond vanuit de vergadering nog al wat weerstand, maar achteraf gezien is het een wijs besluit 

geweest. Er staan geen kosten tegenover, maar voorlopig ook geen inkomsten. 

Uiteraard ben ik gaarne bereid hierop tijdens de ledenvergadering nader in te gaan en een toelichting te geven. 

 

Als je dan zo’n 8 jaar terug kijkt en mijn inspanningen voor ODIZ over 2010 relativeert dan moet ik eerlijk 

bekennen dat ik het afgelopen seizoen, naar mijn idee, te weinig mijn neus heb laten zien. Geweldig 

functionerende medebestuursleden als Elly, Eric en Jaap zorg(d)en voor de honk- en softballers en jeu de boulers, 

waarvoor hulde! 

Zakelijk gezien heb ik het in 2010 behoorlijk voor de kiezen gehad (wie niet?) hetgeen mij noopte daaraan de 

meeste aandacht te moeten besteden. 2011 ziet er dan ook weer een stuk beter uit en kan ik mij weer meer 

nuttig maken voor onze vereniging. Ik heb er nog altijd veel plezier in en hoop, met jullie goedvinden, de 10 jaar 

vol te kunnen maken. Daarna zien we wel verder. 

 

Verder wens ik een ieder, sportief gezien, een meer dan succesvol seizoen toe en hoop een ieder op de Algemene 

Ledenvergadering te begroeten. 

 

Jan Melief 

 

 

 

Verslag van de secretaris. 

 

Hadden we voor de kantine twee topjaren achter de rug, zoals voorzien is 2010 een minder jaar, maar nog 
altijd een jaar waar over niet gemopperd mag/kan worden. Ook wat ledenaanwas betreft gaat het goed. De 
honk- en softballtak kreeg er  28 leden bij. Wel waren er  12  bedankjes. Altijd nog een positief saldo. Ook de 
afdeling petanque mocht nieuwe leden verwelkomen, totaal  13. Slechts   3 werden uitgeschreven. Een 
positief saldo derhalve. 
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De boete’s van de K.N.B.S.B waren in 2010 iets hoger dan in 2009., maar toch altijd nog laag ± € 100,00. 

Dat valt dus best mee. Toch maar proberen om in 2011 weer lager uit te komen. 

Een ergernis voor mij ieder jaar weer is dat ik bij vaste ‘klanten’ moet bidden en smeken om de contributie 
binnen te halen. Ook in 2010 weer. Moe word ik er van. Schoonebeek en Partners werd weer ingeschakeld. 
Dit had bij een enkeling niet het gewenst effect en werd er tot het gaatje gegaan, wat inhoudt dat er een 
rechtzaak is opgestart.  

Leden krijgen materiaal van Odiz Frogs in bruikleen, zoals knuppels/ballen/werpmachines/ honken enz. 
Kennelijk is het dan niet noodzakelijk om er zorgvuldig mee om te gaan. Vooral met de nieuwe aanwinst, de 
slagtunnel/werpmachine (s), wordt erg makkelijk omgesprongen. Afsluiten, opbergen, het is allemaal te veel 
gevraagd. Heel erg spijtig ! 

Ach, nu ik toch bezig ben…………… hoe verdrietig en tevens boos werd ik toen er ontdekt werd dat de grote 
boxen van de geluidsinstallatie waren verdwenen. Gewoonweg foetsie, pleitos. Er was geen spoor van braak, 
wat tot de conclusie leidt dat het een ‘insider’ geweest moet zijn die de boxen ‘geleend’ heeft. Veel plezier 
ermee. 

Nu dan het nieuwe jaar 2011. Laten we hopen op mooi weer, leuke en sportieve wedstrijden met klinkende 
resultaten, maar boven al…………………………… veel honkbal-, softball- en petanqueplezier! 

 

Elly Brouwer 

Verslag honkbal en softbal zaken seizoen 2010 

ODIZ Frogs begint te groeien en ook ik merk het. Er gaat steeds meer tijd zitten in het organiseren van allerlei 

dingen voor zoveel teams. Afgelopen jaar was ook het trainingskamp weer een succes, helaas is door tijdgebrek 

het er niet van gekomen om in het voorjaar van 2011 een kamp te organiseren. Ik vind dit echt jammer en zou 

graag in 2011 een activiteitencommissie op willen richten die bijvoorbeeld het jeugdtrainingskamp, een zomer 

barbecue en seizoensafsluiting organiseert. Het belangrijkste van deze activiteiten zijn de gebondenheid van de 

jeugd met elkaar en de club wat weer het spelplezier bevordert. Diegene die zich op willen geven voor deze 

commissie kunnen zich bij mij opgeven. Verder wil ik iedereen bedanken die zich vrijwillig heeft ingezet afgelopen 

seizoen. 

Honkbal Senioren 

 

Onder leiding van Lex Giroldi en Eric Stans is een gemengd team van ervaren 

en minder ervaren spelers gestart aan het seizoen 2010 in de 4
e
 klasse. Het 

team bleef in spelers aantal groeien, dit was nodig, want vooral in het begin 

gaf dit wat problemen. Maar er werden de nodige wedstrijden gewonnen en 

draaiden mee in de top van de ranglijst. Aankomend seizoen zullen er 2 

honkbal senioren teams te bewonderen zijn. Het 1
e
 team onder leiding van 

Lex Giroldi zal voor het kampioenschap in de 4
e
 klasse gaan en met de 

aanvulling van talentvolle junioren, Douwe Möhring (terug van Flying 

Petrels), Glenn Koolman (terug van Hoofddorp Pioneers) en Armand 

Breddels zijn de kansen aanwezig. Het 2
e
 team met Eric Stans als coach is bedoeld om spelers de kans te geven 

zich op verschillende posities te ontwikkelen. In de 5
e
 

klasse is hier alle ruimte voor, aangezien het plezier 

voorop staat in combinatie met een sportieve 

prestatie. 

 

Honkbaljunioren  

De honkbaljunioren draaiden een 

teleurstellend seizoen. Door regelmatig spelers tekort 
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(zonder afbericht) en wisselende samenstellingen waren de prestaties niet voldoende om goed mee te draaien in 

de competitie. Helaas zal er in 2011 geen junioren team uitkomen voor ODIZ Frogs. 

Honkbal aspiranten 

In overleg met de coaches Jean-Claude Wattimena en Nick van der Aa  gingen de honkbal aspiranten in de 1
e
 

klasse spelen. Achteraf bleek dat dit toch iets te hoog gegrepen was voor de honkbal aspiranten. Menig wedstrijd 

ging verloren, maar voor de meeste spelers is het een goede leerschool geweest. Aankomend seizoen komen er 2 

aspiranten teams uit voor ODIZ Frogs. Honkbal aspiranten 1 zal door Jean-Claude Wattimena, Ramon Wortelboer 

en Saskia van der Avort getraind en gecoacht worden. Tom Giroldi zal ivm zijn stage voor zijn opleiding 

sportinstructeur honkbal aspiranten 2 gaan trainen en coachen. 

Honkbal pupillen 1 

Honkbal pupillen 1 heeft een zeer goed seizoen 

gespeeld en is uiteindelijk 2
e
 geworden in de 

competitie. Het team bleef ook groeien en met 14 

spelers betekend dat een hoop wisselen. De spelers 

verdienen een compliment hoe dit opgepakt werd. 

Hoogte punten waren de winstpartijen tegen de 

kampioen Double Stars die dit seizoen slechts 2 keer 

verloren. En dat was door ODIZ! Dankzij Saskia van 

der Avort, Ramon Wortelboer, Patricia Fransen en Eric 

Stans  die iedereen elke week weer wisten te 

motiveren om het beste te laten zien op trainen en in 

wedstrijden is het een geslaagd seizoen 

geworden. Veel spelers zijn doorgestroomd naar de 

aspiranten. Eric Stans, Annemiek Hermarij en Jan 

Verweij zullen de doorstromers uit het 2
e
 pupillen team begeleiden in 2011. 

 

Honkbal pupillen 2 

 

Het 2
e
 honkbal pupillen team had een wisselvallig 

seizoen en zijn onderin de ranglijst geëindigd. Dankzij 

Armand Breddels en Annemiek Hermarij is het toch een 

heel leuk seizoen geworden ondanks dat er veel 

wedstrijden verloren gingen. Aankomend seizoen zal 

het team door Jacco Konijn gecoacht gaan worden, we 

zoeken nog een 2
e
 trainer/coach om Jacco te assisteren. 

 

 

The Froggies Major League Beeball 

Geen peanutbal meer, maar voortaan heet het beeball. Dit betekende gewijzigde regels wat het spel leuker en 

aantrekkelijker zou moeten maken, maar wat vooral veel verwarring en onenigheid met tegenpartijen 

veroorzaakte. Maar het spelplezier staat voorop en ik denk dat de spelers zelf veel plezier tijdens de wedstrijden 

gehad hebben. De indelingen voor aankomend seizoen zijn nog niet geheel bekend 

maar Julius Koch zal de trainingen verzorgen. 

 

Softbal aspiranten 
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Sjoerd Boers en Peter Wener zijn met hun softball aspiranten 3
e
 geworden in de competitie, wat een goede 

prestatie is. Sjoerd en Peter gaan in 2011 door en hebben dringend meiden van 13 tot 16 jaar nodig om weer 

goed mee te kunnen draaien in de competitie. Dus een oproep aan iedereen die meiden van deze leeftijd kent om 

ze kennis te laten maken met het softball aspiranten team. 

 

Softbal Pupillen 

 

De softbal pupillen hebben onder leiding van Jos Cruz, Ruud Poulain 

en Pieter van Eendeburg een leuk seizoen gespeeld. Er werd 

gewonnen en verloren en alle speelsters zijn vooruit gegaan in hun 

ontwikkeling. Ook aankomend seizoen zal het team onder leiding 

van deze trainer/coaches staan.  

 

 

Softbal Dames 1 

Peter Timp trainde en coachte in 2010 het 1
e
 damesteam. Met alle jonge dames had hij het niet makkelijk om ze 

elke wedstrijd geconcentreerd te houden. Het resultaat was een plek in de middenmoot en ik had Peter een 

mooier afscheid als trainer/coach gewenst. Ik wil Peter bedanken voor alle jaren die hij de meiden getraind en 

gecoacht heeft, tot aan de speelster die het nu geworden zijn in Dames 1. Gegadigden die de taak van Peter Timp 

over willen nemen kunnen zich bij het bestuur melden. 

Softbal Dames 2 

KAMPIOEN!  Voor de 2
e
 keer op rij! Gefeliciteerd! Een geweldige prestatie. Vooral omdat er onder leiding van 

trainer/coach Sietze Helms en Hans de Roo met veel plezier gespeeld werd. De verwachtingen voor aankomend 

seizoen zijn natuurlijk extra groot, gaat het een 3
e
 keer lukken? 

Softbal Heren 1 

 

Een aantal knullig verloren wedstrijden, vooral tegen tegenstanders die, 

volgens zeggen, er geen bal van kunnen. Maar ook hoogtepunten, een 

gelijkspel tegen het onoverwinnelijk geachte Sparks Haarlem. Aankomend 

seizoen maar weer wat beter presteren? Of beginnen bij de meeste de 

jaren te tellen? 

 

 

Softbal heren 2 

 

Een leuk seizoen gedraaid, eigenlijk niks anders dan andere jaren. Veel lol 

en hilarische acties, ik zou zeggen op naar nog zo’n seizoen. 

 

Eric Stans 

Honkbal en softbal zaken 
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JAARVERSLAG JEU DE BOULES 2010. 

 

Ook dit jaar waren de toernooien , georganiseerd  door Odiz Frogs , weer zeer geslaagd. 

Het traditionele Kikkertoernooi werd bezocht door meer dan  140 deelnemers. 

Voor zowel het Kalverhoek- toernooi als voor het Odiz Frogs-toernooi was ook  een ruime belangstelling.  

Na enige terugloop van het ledenbestand , bloeide dat weer op in de tweede helft van het jaar. Veel 

nieuwe leden hebben ook een licentie aangevraagd. 

De interne winter-clubcompetitie van Odiz is dit jaar gewonnen door klaas Bosman. 

De Anbo winter-competitie is dit jaar gewonnen door Jan Brouwer. 

Er is nu een procedure opgestart voor het verwezenlijken van de  jeu de boules-trainingshal. De 

bouwvergunning is aanvraag bij de gemeente Wormerland. Er zijn bij diverse aannemers offertes 

aangevraagd. We zullen U op de hoogte houden. 

Deelname aan zowel de winter- als de zomercompetitie van afdeling 07 was ook weer  geslaagd. 

Het team van Hetty de Vries/ Coby en fred Keulen promoveerde van de D-klasse naar de C-klasse 

WinterCompetitie afd. 07 NJBB. 

In de wintercompetitie hebben de teams zich redelijk kunnen handhaven. 

Nu maar weer hopen op een mooie zomer met veel boule plezier. 

 

Jaap Slot 
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Financiële verslagen 
 

WINST-EN VERLIESREKENING 2010 
LASTEN 

2010 2009 

 Sportkosten  €        12.597,00   €          12.069,00  
Algemene kosten  €        19.618,00   €          20.332,00  
Kantine kosten  €        19.241,00   €          19.764,00  

 €        51.456,00   €          52.165,00  

 Winst  €          6.230,00   €           8.750,00  

 €        57.686,00   €          60.915,00  

BATEN 
2010 2009 

Omzet kantine  €        36.614,00   €          43.631,00  
Contributies  €        18.123,00   €          13.745,00  
Overige inkomsten  €          2.949,00   €           3.539,00  

 €        57.686,00   €          60.915,00  
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SPECIFICATIE VAN DE BEDRIJFSKOSTEN SPECIFICATIE VAN DE BATEN 

2010 2009 2010 2009 
SPORTKOSTEN CONTRIBUTIES 
Veldhuur  €       3.576,00   €       3.505,00  Honk&Softbal  €    14.621,00   €   10.509,00  
Materialen  €       2.478,00   €       3.394,00  Jeu de Boules  €      1.716,00   €     1.787,00  
Bondskosten KNBSB  €       3.539,00   €       3.014,00  Niet spelende leden  €         264,00   €       408,00  
Bondskosten NJBB  €       1.667,00   €       1.216,00  Licentie/competities NJBB  €      1.522,00   €     1.041,00  
Wedstrijd/trainingskosten  €       1.337,00   €          940,00  

 €    18.123,00   €   13.745,00  

  
 €      12.597,00   €      12.069,00  

ALGEMENE KOSTEN KANTINE INKOMSTEN 
Afschrijvingskosten  €       2.328,00   €       2.075,00  Omzet  €    36.614,00   €   43.631,00  

Belastingen/heffingen  €       1.625,00   €       2.256,00  
Kantoorkosten  €          508,00   €       1.136,00  
Verzekeringen  €       1.367,00   €       1.441,00  ACTIES/LOTERIJEN 
Bankkosten/rente  €          208,00   €       1.020,00  Jeugdpot  €          66,00   €       205,00  
Energie  €       6.439,00   €       6.034,00  Loterijen  €         951,00   €     1.674,00  
Onderhoud  €       5.106,00   €          759,00  Oud papier  €         535,00   €       556,00  
Festiviteiten  €          158,00   €          211,00  
Div.algemene kosten  €       1.504,00   €       5.400,00   €      1.552,00   €     2.435,00  

Kosten nieuwbouw  €          375,00   €                 -    

OVERIGE BATEN 
 €      19.618,00   €      20.332,00  Advertenties/sponsoring  €         575,00   €              -    

Inschrijfgelden  €         322,00   €       356,00  
KANTINEKOSTEN Diversen opbrengsten  €         500,00   €       748,00  
Inkopen kantine  €      17.849,00   €      18.801,00  
Div.kosten kantine/bar  €       1.392,00   €          963,00   €      1.397,00   €     1.104,00  

  

 €      19.241,00   €      19.764,00  
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BALANS PER 31 DECEMBER 2010 VERKLARING VAN DE BALANS 

PASSIVA PASSIVA 
31-12-2010 31-12-2009 

Reserves Reserves 

Eigen vermogen 
 €      
79.384,00   €     71.941,00  

Eigen Vermogen 

 

 €      
79.384,00   €     71.941,00  Stand per 1 januari 2010  €  71.941,00  

Bij: winst 2010  €    6.230,00  

 
Saldo Vriendenclub  €    1.213,00  

  
Saldo per 31 december 2010  €  79.384,00  

Schulden op korte termijn 

Nog te betalen oude veldhuur  €       4.098,00   €       4.098,00  Schulden op korte termijn 
Vooruitontvangen gelden  €            24,00   €         919,00  

Nog te betalen oude veldhuur 
 €       4.122,00   €       5.017,00  Stand per 31 december 2010  €    4.098,00  

Vooruit ontvangen gelden 
Contributies 2011  €         24,00  

Schulden op lange termijn 
 €                 -     €                -    

 €                 -     €                -    
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VERKLARING VAN DE BALANS VERKLARING VAN DE BALANS 
VERKLARING VAN DE 
BALANS 

ACTIVA ACTIVA ACTIVA 

Vaste activa Vlottende activa Liquide Middelen 

Kantine Kas kantine 

Boekwaarde per 1 januari 2010  €       45.378,00  Saldo per 31 december 2010 
 €           
188,00  

Afschrijving 2010  €                      -    Nog te ontvangen gelden 

Contributies 2010 
 €        
798,00  

Boekwaarde per 31 december 2010  €       45.378,00  Postbank 2029772 

Saldo per 31 december 2010 
 €        
1.540,00  

Speelmateriaal HB&SB 

Inventaris  Waardesaldo voorraad   €    5.780,00  

Boekwaarde per 1 januari 2010  €         7.052,00  per 31 december 2010 Postbank 4155341 

Aanschaffingen 2010  €                      -    Saldo per 31 december 2010 
 €           
646,00  

Afschrijving 2010  €         1.571,00  

Kleding/Pakken 

Boekwaarde 31 december 2010  €         5.481,00  Voorraad per 31 december 2010 
 €        
817,00  

Rentemeerrekening 

Saldo per 31 december 2010  €     15.168,00  

Voorraad kantine 

Buiten inventaris Saldo per 31 december 2010 
 €        
368,00  

Boekwaarde per 1 januari 2010  €         8.062,00  
Aanschaffingen 2010  €                      -    
Afschrijving 2010  €            757,00  Kruisposten 

Kasgeld kledingvoorraad  
 €          
37,00  

Boekwaarde per 31 december 2010  €         7.305,00  per 31-12-2010 
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BEGROTING 2011 

Omschrijving  Debet   Credit  

Afschrijvingskosten   €              2.000,00  

Verzekeringen  €              1.400,00  

Belastingen en Heffingen  €              1.750,00  

Veldhuur  €              3.600,00  

Onderhoud  €              4.000,00  

Gas/Elektra  €              6.300,00  

Water  €                 300,00  

Huisvestingskosten  €                 150,00  

Honk&Softbal Materiaal  €              3.000,00  

Opleidingen  €              1.000,00  

Bondskosten KNBSB  €              4.000,00  

Bondskosten NJBB  €              1.500,00  

Reklamekosten  €                 100,00  

Attenties  €                 100,00  

Budget jeugdteams  €                 900,00  

Porti  €                 200,00  

Abonnementen/Contributies  €                   50,00  

Telefoon  €                 300,00  

Div.algemene kosten  €              1.000,00  

Bestuurskosten  €                 250,00  

Bankkosten  €                 200,00  

Inkopen kantine  €             18.000,00  

Div.kosten bar/kantine  €              1.000,00  

Contributies  €              14.000,00  

Licentie's/bijdrages competitie's njbb  €                1.500,00  

Jeugdpot  €                   100,00  

Kantine opbrengsten  €              38.000,00  

Advertentie/reklame opbrengsten  €                         -    

Ontvangen sponsorgelden  €                   500,00  

Oud papier  €                   550,00  

Inschrijfgelden  €                   300,00  

Diverse Opbrengsten  €                1.000,00  

Loterijen  €                1.000,00  

Winst  €              5.850,00  

Totaal  €           56.950,00   €            56.950,00  

 


